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Kyrkobladet 2026

Så vill vi önska er en fin och solig sommar
Sommar



Expeditionen: 
Otilia, som arbetar som administratör på expeditionen 
kommer till sommaren att gå hem på föräldraledighet, på 
hennes grav.vik hälsar vi Anna Grahn varmt välkommen. 

Hej! 
Anna Grahn heter jag och bor i Reftele. Jag börjar 
varje morgon med en promenad med hunden Charlie.  
Till vardags umgås jag gärna med barnbarnen och 
bakar bröd. Jag ser fram emot att möta er alla. 

Komminister: 
Vår komminister Susanne Johansson kommer i slutet av maj 
att gå i pension. Vi tackar Susanne för hennes arbete i pas-
toratet och hoppas att du får njuta ordentligt av pensionsti-
den, till Bredaryds pastorat är du alltid välkommen tillbaka. 

För att täcka upp en del av Susannes tjänstgöring välkomnar vi
Elin Redin. Henne kommer ni möta under sommarens 
gudstjänster och under hösten kommer hon arbeta med 
konfirmander. 

Jag ser fram emot att bli en del av arbetslaget i 
sommar och höst och möta er som bor i pastoratet. 
Jag bor i Skillingaryd med min man och två söner. 
När jag inte sitter med mina präst-studier bakar
jag gärna bröd eller grejar i trädgården. Vi ses!

Trainee:
Malva Åkerblad har varit trainee hos oss och i juni tar 
hennes tjänst slut.  Vi tackar Malva för hennes engagemang, 
energi och hennes härliga arbetskraft. 
Vi önskar dig all lycka på livets resa. 

Istället möter ni till hösten Alma Bergstrand.

Jag heter Alma och bor i Havrida. Jag läser sista året 
estet musik i Gislaved. Till hösten börjar jag som 
Trainee i kyrkan, vilket jag ser fram emot.

Vi hälsar Alma varmt välkommen och hoppas att hon 
kommer att trivas.
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Ledare – Att vila i Guds närhet
Till sommaren blir det en del förändringar i personalstyrkan i Bredaryds pastorat: 

Personalnytt
Att ligga på rygg i gräset är ett märkligt och 
vackert ställningstagande. Man gör sig stilla. 
Man släpper taget om kontrollen och låter 
kroppen bära sig själv mot något fast och 
pålitligt. Jorden finns där under oss – stabil, 
trofast, bärande. Ovanför breder himlen ut 
sig, alltid närvarande, oavsett om vi tänker 
på det eller inte.

I bilden som följer detta sommarnummer 
anar vi just detta ögonblick. En människa 
som vågar ligga kvar. Inte på väg någon-
stans, inte upptagen av nästa steg. Stillhe-
ten får ta plats. Runt omkring syns Guds 
synliga gåvor: gräset, blommorna, färgerna, 
dofterna. Skapelsen predikar utan ord om 
omsorg, rikedom och liv.

Med blicken riktad mot himlen öppnas ett 
annat perspektiv. Molnen rör sig långsamt, 
ständigt föränderliga men ändå samma 
himmel. Former uppstår och löses upp, 
precis som tankar och känslor inom oss. 
Himlen försvinner inte – den är där hela 
tiden. Så också Gud. Inte alltid i våra ord 
eller vår aktivitet, men som en närvaro som 
omger och omsluter.

Sommaren ger oss en särskild möjlighet 
att vila i detta. Att lägga oss ner, bokstavligt 
eller i hjärtat. Att låta Gud vara större än 
våra planer och krav. Att få njuta av det som 
är, just nu.

Kanske är det just där, liggande i gräset 
med himlen över oss, som tron blir enkel 
igen: buren av jorden, omgiven av Guds gå-
vor, och trygg under den himmel som aldrig 
lämnar oss.

En välsignad sommar till er alla.
Anders Hallberg
Kyrkoherde i Bredaryds pastorat
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Söndag 21/6 	 kl.18.00 	 Musikgudstjänst i Bredaryds kyrka 
		  med Simon Berggren

Måndag 22/6 	 kl.16.00-18.00 	 Kyrkdetektiv i Kulltorps kyrka

Onsdag 24/6 	 kl.18.30 	 Musik i sommarkväll i Kulltorps kyrka 
		  med ”Lokala toner”. Fika efteråt.

Söndag 28/6 	 kl.18.00 	 Musikgudstjänst i Kulltorps kyrka 
		  Jonathan Granefelt
		  Fika efteråt

Onsdag 1/7	 kl.14.00-16.00	 Våffelcafé i Bredaryds församlingshem

Onsdag 1/7 	 kl. 17.30 	 Familjekväll i Kulltorp vid Sjöbostugan. 
		  Korvgrillning m.m

Söndag 5/7 	 kl.18.00 	 Musikgudstjänst i Kulltorps kyrka med 
		  Jonas Larsson, trumpet, från Jönköpings 
		  Sinfonietta. Fika efteråt. 

Onsdag 8/7	 kl.14.00-16.00	 Våffelcafé i Bredaryds församlingshem

Onsdag 15/7	 kl.14.00-16.00	 Våffelcafé i Bredaryds församlingshem

Onsdag 22/7	 kl.14.00-16.00	 Våffelcafé i Bredaryds församlingshem

Onsdag 29/7	 kl.14.00-16.00	 Våffelcafé i Bredaryds församlingshem

Onsdag 5/8	 kl.14.00-16.00	 Våffelcafé i Bredaryds församlingshem

Onsdag 12/8	 kl.14.00-16.00	 Våffelcafé i Bredaryds församlingshem

Onsdag 12/8 	 kl.18.00 	 Musik i sommarkväll i Bredaryds kyrka 
		  med Ricky Burton och Sara Gyllensten.

Sommarkyrkan i Bredaryds pastorat: 
Bredaryds marknad äger rum den 15 augusti

Musik i sommarkväll med ”Lokala toner” 

Sommarkyrkan i Kulltorp kommer under sommaren vara lite mindre än vanligt, 
på grund av stundande renovering. I samband med marknaden har vi kl.12.00 i Bredaryds kyrka LUNCHMUSIK. 

Schlagerkompaniet 
Naumann & Knutsson med 
”Gungande country och glada 
härliga schlagerlåtar 
från 50, 60 och 70-talet”

Efter lunchmusiken hålls kyrkan 
öppen för alla barn som vill testa på 
”KYRKDETEKTIV”. Kom till kyrkan och 
ta med dig dina detektivkunskaper för 
att lösa uppdragen som gömmer sig. 

Onsdag 24/6 kl.18.30 i Kulltorps kyrka 

Vi är ett gäng glada amatörer som har 
sjungit tillsammans under ett par år och 
nu ser vi fram emot att få komma till 
Kulltorps kyrka och sjunga. 

Det kommer bli sånger alltifrån folkmusik 
till några av Ted Gärdestads visor med 
temat minnen och längtan. 
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Tillbakablick

 Juniorerna i Bredaryd har varit med i 
”Mästerkockarna” där de lagade trerätters. 

Miniorerna i Bredaryd har haft semlefest och var med 
hjälp utav ett pussel upptäckare inne i kyrkan. 

Konfirmanderna i Bredaryd har haft påskmys och påskvandring i kyrkan.

I slutet av februari anordnades det en gemensam 
barnkörsdag i pastoratet med Klippans församling. 

Det blev mycket sång, musik, pyssel och lek 
under dagen.

Melodifestivalen besökte Kulltorps kyrka och vilken schlagerfest det blev! 

Kulltorps miniorer har varit på Klubben by Göhlins, det både fylldes på och gjordes av med energi.

Härlig stämning när barnen ”skakar loss” på Babyleken ”Epor och sånt” var på besök hos miniorerna i Kulltorp.

Palmsöndagsgudstjänst i Bredaryds kyrkaAfter School i Kulltorp har haft filmmys. 
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I Kulltorp kommer det redan nu och fram under sommaren att vara renoveringar som står 
i fokus. I skrivande stund, är tjärning igång av taket på Kulltorps kyrka. 

-	 renovera och utöka kökets storlek 
-	 toaletterna kommer att renoveras
-	 på övervåningen kommer planlösningen att ändras så det blir en förbättrad och större lekyta 
+ förvaring, samt nya tapeter, golv och tak. 
-	 målning och slipning av golv i stora salen

Bra att veta kring renoveringen är:
Församlingshemmet är inte bokningsbart under perioden början av maj och fram till mitten/
slutet av september. Under v.20 kommer lokalerna att tömmas och efter det startar 
renoveringen igång. Det är Ågårds bygg som är entreprenör.

Vi ser fram emot att få ett fint och funktionsdugligt församlingshem som vi i många år kan 
nyttja framöver. Följ gärna renoveringen i våra sociala kanaler. 

I Kulltorps församlingshem kommer det att ske en större renovering, 
där man bland annat kommer:

Tjärning av taket utförs utav Hälsinge tak och beräknas vara klart i slutet av maj början på juni. 

28 februari gästades vi av Therese Lindén. 
Det var fullsatt i samlingssalen och vi fick följa med en bit på Therese livsresa. På ett enaståen-
de sätt berättade hon om hur det är att leva med diagnosen glioblastom grad 4, vilken är den 
allvarligaste formen av hjärntumör. 
Trots detta allvarliga ämne, så var det Therese livsglädje och stora engagemang som dröjde sig 
kvar efter frukosten och förstås en önskan om att vara med och göra skillnad. 
Under frukosten kom det in 11 060 kr till cancerfonden genom Therese insamling: 
”Tillsammans ger styrka och mod”. 
Vill du vara med och göra skillnad så finner du mer information i länken.
www.cancerfonden.se/insamlingar/tillsammans-ger-styrka-och-mod

På annandagen pilgrimsvandrade vi tillsammans med många andra pilgrimer från länet.
Vi startade vid Immanuelskyrkan i Jönköping och vandrade 11 km till Vidablick i Bankeryd. 
Det var en mycket fin vandring utmed Vätten, trots en del vind. Solen sken och vårblommorna 
stod i full blom. Väl framme möttes vi av brassmusik och grillad korv. 
Dagen avslutades med pilgrimsmässa. 

RenoveringFrukost med föredrag 

Pilgrimsvandring till Vidablick

Här ser ni den kokande 
tjäran som är på väg upp 
till taket. Den håller kring 
120-150 grader. 

Här är ett urval av bilder på hur församlingshemmet ser ut idag, innan renoveringen:

Arbetarna håller sig säkra på taket med sele, som är 
fästa på andra sidan av kyrkan.

På taket kan man nu 
se hur fint det blir med 
ny tjära. 
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Söndag 31 maj 	 Sammanlyst Kulltorp	 18.00 Musikgtj, kyrkokören. 
Heliga Tref. Dag 	  	 Susanne avtackas. Fika. 
 	  	  	
	
Tisdag 2 juni	 18.00 Veckomässa i kapellet 	  	 	  	  	
 	  
Onsdag 3 juni	 8.00 Morgonmässa i kapellet 	  	 	  	  	
 	  
Söndag 7 juni	 14.00 Friluftsgudstjänst Hamra 	 10.00 Högmässa
1 sön e trefaldighet 	

Tisdag 9 juni 	 18.00 Veckomässa i kapellet 	  	
	  	  	 	  
Onsdag 10 juni	  	 9.00 Skolavslutning  

Torsdag 11 juni	 8.15 Skolavslutning  	  		  	  	
 	  
Söndag 14 juni	 10.00 Högmässa  + DOP	 18:00 Gudstjänst
2 sön e trefaldighet 	
 	  	  	 	  	  	  	
Lördag 20 juni	 Sammanlyst Kulltorp 	 14.00 Friluftsgudstjänst
Midsommardagen 		  hemb.p
		
Söndag 21 juni	 18.00 Musikgudstjänst med 	 10:00 Gudstjänst
Den hel Joh Döp dag 	 Simon Berggren
		
Onsdag 24 juni		  18.30 Musik i sommarkväll 
		  ”Lokala toner” 

Söndag 28 juni	 10.00 Gudstjänst 	 18.00 Musikgudstjänst med
4 sön e trefaldighet 	 Sång av Maria Andersson	 Jonathan Granefelt 

Onsdag 1 juli		  17.30 Familjekväll i Sjöbo  

Söndag 5 juli	 10.00 Gudstjänst 	 18.00 Musikgudstjänst  
Apostladagen  		  Jonas Larsson, trumpet, 
		  från Jönköpings Sinfonietta.

Söndag 12 juli	  18.00 Gudstjänst 	 10.00 Gudstjänst
6 sön e trefaldighet 	
 	  	  	 		   	  	
Söndag 19 juli	  10.00 Högmässa 	 18.00 Gudstjänst
Kristi förklarings dag 	
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DAG	 BREDARYD	 KULLTORP

Söndag 26 juli	 18.00 Gudstjänst 	 10.00 Högmässa
8 sön e trefaldighet 	  
	  	  	 		   	  	
 	  	  	 
Söndag 2 augusti	 10.00 Gudstjänst 	 18.00 Gudstjänst
9 sön e trefaldighet 	  

Söndag 9 augusti	 18.00 Gudstjänst 	 10.00 Högmässa
10 sön e trefaldighet 	

Onsdag 12 augusti	 18.00 Musik i sommarkväll 
	 med Ricky Burton & 
	 Sara Gyllensten		   	  	  	
 	  
Lördag 15 augusti	 12.00 Lunchmusik
Bredaryds Marknad 	 Schlagerkompaniet
	 13.00 Kyrkdetektiv
		
Söndag 16 augusti 	 10.00 Högmässa 	 18.00 Gudstjänst
11 sön e trefaldighet 	

Tisdag 18 augusti	 18.00 Veckomässa i kapellet 		   	  	  	
 	  
Söndag 23 augusti	 14.00 Friluftsgtj hemb.park 	 10.00 Högmässa
12 sön e trefaldighet 	

Tisdag 25 augusti	 18.00 Veckomässa i kapellet  	  	 	  	  

Söndag 30 augusti	 10.00 Högmässa	 10.00 Gudstjänst
13 sön e trefaldighet	

Välkommen till Bredaryds 
och Kulltorps kyrkor

Veckomässan
Under sommaren har den återkommande 

veckomässa sommaruppehåll.
Se schemat ovanför för att inte missa veckomässan.



Taube, Cornelis och lite annat...
28/6 kl.18.00 i Kulltorps kyrka

Vi gästas utav Simon Berggren
Barnbarn till Gustav Grönlund
21/6 kl.18.00 i Bredaryds kyrka 
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Vissångaren och gitarristen Jonathan 
Granefelt spelar och sjunger sina favoriter 
ur den svenska visskatten.
Jonathan är född och uppvuxen i Värnamo 
och Vaggeryds kommun och jobbar idag som 
musiker. Till vardags lär han ut gitarrspel
 på Gnosjö och Gislaveds musikskolor. 
Inspirerad av Olle Adolphsson försöker han 
smycka de personligt sjungna visorna med 
klassiskt gitarrspel. 

I tider då allt förändras snabbt och många 
av oss upplever en växande otrygghet och 
osäkerhet inför framtiden, blir The Human 
Call ett hoppfullt sökande efter mänsklighet.
Simon Berggren är känd för sin romantiska 
melodik, sitt uttrycksfulla pianospel, och sitt 
unika sätt att bjuda in lyssnaren till en resa 
genom improvisationer.

OBS! Till hösten kommer vi att ändra dag och tid för ”promenad och 
efterföljande café”, gäller Bredaryd. Från tisdag förmiddag till onsdag ef-
termiddag jämna veckor. Detta på grund av att vi inte vill att det krockar 
med kommunens verksamhet på Torpagården. Information om datum 
och tid för uppstart kommer i nästa kyrkoblad. 

För mer exakta datum och tider får ni kollar på hemsida, 
våra sociala kanaler och i höstens kyrkoblad. 

Musikgudstjänst

Musikgudstjänst

Promenad och efterföljande café

Barngrupperna i pastoratet 
startar upp v.36 START

v. 36

Många som kommer till gudstjänst 
hör orden: 
”Vi tror på Gud Fader allsmäktig…”

Men vad är egentligen trosbekännel-
sen? Var kommer den ifrån – och 
varför används den fortfarande i 
Svenska kyrkan?

Ordet trosbekännelse betyder helt enkelt att 
man bekänner – alltså ger uttryck för – sin tro. 
Trosbekännelsen är inte ett prov man ska klara, 
utan ett sätt att sätta ord på det som kristna, 
genom alla tider, har hållit samman som kärnan 
i sin tro.

Den apostoliska trosbekännelsen (det finns 
flera gamla trosbekännelser), som vi oftast 
använder i Svenska kyrkan, växte fram under de 
första århundradena efter Jesu död, alltså på 
100- och 200 talen. Den skrevs inte av apost-
larna, men man menade att den återgav den 
tro som apostlarna förmedlat. Från början 
var trosbekännelsen nära knuten till dopet. Den 
som döptes fick svara ja på frågor om sin tro: på 
Gud, på Jesus Kristus och på den helige Ande. 
Med tiden växte dessa frågor ihop till en fast 
text.

I en tid då många olika tolkningar av kristen tro 
cirkulerade blev det viktigt att kunna säga: Det 
här är den tro kyrkan står för.

Trosbekännelsen blev därför ett sammanfat-
tande språk för tron, snarare än en detaljerad 
teologisk utläggning.

Den apostoliska trosbekännelsen är 
uppbyggd som en berättelse:
–	 om Gud som skapar
–	 om Jesus som lever, dör och uppstår
–	 om Anden som ger liv åt kyrkan och hopp 
	 åt människan

Den säger inte hur allt ska förstås, utan vad som 
är trons centrum. 

Under medeltiden blev trosbekännelsen en 
självklar del av kyrkans liv: i undervisning, 
gudstjänst och bön. När reformationen kom på 
1500 talet förändrades mycket i kyrkan – men 
trosbekännelsen behöll sin plats.

När svenska kyrkan bröt sig loss från katolska 
kyrkan var det viktigt att visa att man inte brutit 
sig loss från den kristna kyrkan (sammanfattad i 
den apostoliska trosbekännelsen)

När Svenska kyrkan skildes från staten år 2000 
förändrades kyrkans roll i samhället. Men tros-
bekännelsen fanns kvar. I dag används den:
•	 i gudstjänster
•	 vid dop och konfirmation
•	 i undervisning och samtal

För många är den inte ett påstående om att 
man förstår allt, utan ett språk man får låna. 
Kanske kan man likna det vid vår svenska na-
tionalsång som förenar oss, men där man inte 
behöver gilla allt som regeringen (vilken regering 
det än är) beslutar. Den apostoliska trosbekän-
nelsen blir en nationalsång för kristenheten.

I vår tid, då tron ofta är personlig och frågor är 
viktiga, kan trosbekännelsen fungera som:
•	 en förankring i något större än jaget
•	 en förbindelse bakåt i historien

I Svenska kyrkan betonas att trosbekännelsen 
inte är ett krav på färdig tro, utan en inbjudan 
till gemenskap.

Att fortfarande läsa trosbekännelsen är ett sätt 
att påminna sig om att kristen tro inte börjar 
med oss, och den slutar inte med oss – men vi 
får alla vara en del av det folk som bekänner sig 
till GUD.

På samma sätt som vi står upp när vi sjunger na-
tionalsången, så står vi även upp när vi stämmer 
in i den apostoliska trosbekännelsen.

Fördjupning 
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Har du frågor gällande kyrkogårdsärenden, till 
exempel gravskötselavtal och gravstenstvätt? 
Expeditionstid för kyrkogårdsärenden är 
onsdagar klockan 10-12. 

Administratör Annie Natzén kan då besvara 
dina frågor.

Kontakta Annie på telefon 0370-37 41 83 
onsdagar kl. 10-12 eller
annie.natzen@svenskakyrkan.se

Annie kommer att ha semester v.28-31.
Du kan då kontakta expeditionen genom att 
mejla bredaryd.pastorat@svenskakyrkan.se 

På våra kyrkogårdar i pastoratet kan man nu 
se att det finns nya vaser till blommorna. 
Det finns fortfarande några av den gamla 
modellen kvar, men de kommer med tiden 
att bytas ut. 

Har du långt att åka eller av annan 
anledning svårt att vattna vid graven?

Då kan du kontakta vaktmästare 
Mikael Svensson, så hjälper han dig. 
0370-37 41 71

Kyrkogårdsärenden

Nytt på kyrkogården: 
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Lös korsordet! 
Om du vill, lämna in ditt korsord till expeditionen i Bredaryd (du kan mejla, eller lämna in 

ditt svar i postlådan). Du har då chansen att vinna 1 sittning för 2 personer, till valfri sopplunch 
under hösten. Vinnaren kommer att presenteras på Bredaryds marknad,

under lunchmusiken i kyrkan kl.12.00 den 15 augusti.  
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Vill du vara med och engagera dig ideellt i någon utav våra församlingar?

Kontakta då expeditionen, så kan vi hjälpa just dig vidare till det du vill hjälpa till med.
0370-37 41 75. bredaryd.pastorat@svenskakyrkan.se

Hjälp och engagemang kommer från olika 
håll och olika åldrar, allt ifrån att dela ut 
kyrkobladet som du just nu läser, till att vara 
med i köket vid de populära soppluncherna. 

Någon annan hjälper till att delar ut blommor, 
servera fika eller engagerar sig i pastoratets 
barnverksamheter. 

Din ideella kraft behövs alltid så, gör som 
Alvin och Ingvar, KOM OCH VA MED !

Välkommen att följa med 
på en församlingsresa till 
Bibelns Värld – en plats där 
Bibelns berättelser får liv och 
blir möjliga att uppleva med 
flera sinnen.

Vart och i vilken/vilka grupper engagerar 
du dig ideellt?
Jag engagerar mig främst i konfirmandgruppen 
i Kulltorp, som konfirmandledare. 
Även lite grann på ”After school” .

Hur ofta? 
Jag är med på konfirmandläsningarna en gång 
i veckan och jag hjälper till lite grann på ”After 
school” någon gång varannan månad.

Vad är det bästa med dina uppgifter?
Jag skulle säga att det bästa med mina uppgif-
ter är att jag får träffa väldigt många trevliga 
ungdomar. Konfirmanderna är ju bara några år 
yngre än mig, så det kan vara väldigt kul att kun-
na samtala med dem eftersom de är i ungefär 
samma ålder som mig. 
Jag tycker också att det är kul att träffa de yngre 
i ”After school” eftersom man då får ett intryck 
om hur den yngre generationen fungerar och 
vad deras intresse är. 

Vart och i vilken/vilka grupper engagerar 
du dig ideellt?
I Kulltorps församling, i miniorgrupperna. 
Det vill säga barn som är mellan 8-10 år. 
Jag är också med i Kulltorps kyrkokör. 

Hur ofta? 
Ett tillfälle varje vecka, förutom vid jul och som-
maruppehåll. Jag är också med några tillfällen 
vid gudstjänst med både barnen och kören. 

Vad är det bästa med dina uppgifter?
Gemenskapen med barnen, att se dem växa 
och utvecklas. När det gäller kören så är det fin 
gemenskap och att det är härligt att sjunga. Det 
känns som man bidrar med något bra när vi 
sjunger vid gudstjänst.

I Bredaryds pastorat har vi 
flera som hjälper till ideellt. 

Intervju 1 - Alvin Danielson, 17 år

Intervju 2 - Ingvar Vestlund 65 år. 

Under besöket får vi på ett pedagogiskt och 
levande sätt ta del av centrala händelser ur 
Bibeln. Genom miljöer, gestaltningar och 
berättande förs vi närmare de människor, 
platser och sammanhang som format den 
bibliska historien. Bibelns Värld vill hjälpa 
besökaren att förstå Bibelns texter i sitt 
ursprungliga sammanhang och göra dem 
mer tillgängliga för vår tid. Som en del av 
upplevelsen får vi också njuta av en 
biblisk måltid.

Resan riktar sig till alla som är nyfikna på 
Bibeln, historia och tro – inga förkunskaper 
krävs. Vår förhoppning är att dagen ska ge 
både kunskap, gemenskap och nya perspek-
tiv på bibeltexterna.

Boka gärna upp lördagen den 3 oktober.
Mer praktisk information om tider och anmälan kommer senare. 

Ekumenisk pastoratsresa till
Bibelns Värld



BREDARYD OCH KULLTORP

SWISHNUMMER KULLTORP:
KOLLEKT: 123 633 59 88
ÖVRIGT: 123 467 45 29

SWISHNUMMER BREDARYD:
KOLLEKT: 123 683 61 18
ÖVRIGT: 123 326 37 12

PASTORSEXPEDITIONEN I BREDARYD ÄR ÖPPEN........................ Tel: 0370-37 41 70
Måndag-tisdag kl. 10.00-12.00, onsdag kl. 14.00-16.00
Torsdag kl. 09.00-12.00 Vi svarar även på andra tider om vi har möjlighet
Kyrkvägen 8, 333 71 Bredaryd

KYRKOGÅRDSÄRENDEN Onsdagar kl 10.00-12.00......................... .Tel: 0370-37 41 83
E-post: bredaryd.pastorat@svenskakyrkan.se
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/bredaryd
Facebook: ’Bredaryds församling’ och ’Kulltorps församling’

KYRKOHERDE Anders Hallberg............................................................................................................Tel: 0370-37 41 78
anders.hallberg@svenskakyrkan.se

TJÄNSTEBITRÄDE Elin Redin....................................................................................................................................................
elin.redin@svenskakyrkan.se

DIAKON Sara Gyllensten........................................................................................................................Tel: 0370-37 41 74
sara.gyllensten@svenskakyrkan.se

KANTOR Rebecka Svanberg..................................................................................................................Tel: 0370-37 41 76
Rebecka.svanberg@svenskakyrkan.se

VIK.ADMINISTRATÖR Anna Grahn ...................................................................................................Tel: 0370-37 41 75
anna.grahn@svenskakyrkan.se

KYRKOGÅRDSADMINISTRATÖR Annie Natzén..............................................................................Tel: 0370-37 41 83
annie.natzen@svenskakyrkan.se

VAKTMÄSTARE Mikael Svensson, arbetsledare...............................................................................Tel: 0370-37 41 71
mikael.j.svensson@svenskakyrkan.se 

Andreas Persson........................................................................................................................................Tel: 0370-37 41 81
andreas.persson7@svenskakyrkan.se

Peter Johansson.........................................................................................................................................Tel: 0370-37 41 79 
peter.johansson4@svenskakyrkan.se

Ida Knutsson ..............................................................................................................................................Tel: 0370-37 41 82
ida.knutsson@svenskakyrkan.se

FÖRSAMLINGSVÄRDINNA Inga-Lill Friberg.....................................................................................Tel: 0370-37 41 77
inga-lill.friberg@svenskakyrkan.se

FÖRSAMLINGSASSISTENT Malin Hägg.............................................................................................Tel: 0370-37 41 80
malin.hagg@svenskakyrkan.se

Jessica Danielson..........................................................................................................................................Tel: 0372-671 01
jessica.danielson@svenskakyrkan.se

KYRKORÅDETS ORDFÖRANDE Agneta Petersson........................................................................Tel: 076-848 67 02
FÖRSAMLINGSRÅDETS ORDFÖRANDE I BREDARYD Josefine Eriksson................................Tel: 070-864 37 86
FÖRSAMLINGSRÅDETS ORDFÖRANDE I KULLTORP Robert Karlsson..................................Tel: 070-689 82 08
ANSVARIG UTGIVARE Anders Hallberg

Dop i 
Bredaryd 

Emily Hoffmann-Cederqvist
Samuel Svedbro 
Sven Underbeck Syrén

Kulltorp

Signe Elmersson
Rut Palmquist

Förda till gravens vila 
Bredaryd

Vivi Karlsson
Evy Emanuelsson
Kerstin Gustavsson
Klas-Erik Andersson
Gunnel Björnhag
Astrid Pettersson
Weine Johansson
Margita Magnusson
Krister Grahn 
Leif Gustafsson
                                                       

 
Kulltorp

Rolf Karlsson
Gunn-Britt Gustafsson
Tarja Rahunen
Anita Odström

Gud har en famn, en stor stor famn,
Och där sluter han in vart barn som döps 
i Jesu namn. Han säger: Du är min.
                                              Ps. 381:1

”Giv dem, o Herre, din frid och låt ditt
eviga ljus lysa för dem.”

Vigda i 
Bredaryd 

Alma Cederqvist och Filip Andersson
		

Kulltorp

”De slutit nu i denna stund
Ett heligt kärlekens förbund
I nåd, o Herre, hos dem bliv
Och din välsignelse dem giv”.



BULLKAKOR
Ingredienser:

-	 2 ägg 				 
-	 200 g smält smör	
-	 1 ¾ dl strösocker
-	 2 tsk vaniljsocker
-	 6 dl vetemjöl
-	 3 tsk bakpulver
-	 ev. 1 tsk kardemumma
-	 Pärlsocker till garnering

Gör såhär:

Ugn:225 grader - ca.10 min.
Blanda samman alla ingredienser 
Det ska bli en rätt smörig deg. 
Forma till bollar
Rulla dom i pärlsocker eller strösocker. 
Grädda i ugnen.

Baksidan

Lycka till! 
Jag önskar er alla en fin sommar  
Husmor Inga-Lill


